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Společnost Ford Pro s hrdostí oznamuje uvedení nové verze svého oblíbeného modelu E-
Transit s prodlouženým dojezdem na český trh. Tento inovativní model, který se stal
nejprodávanější velkou elektrickou dodávkou v Evropě, je nyní dostupný k objednání také v
České republice.

Klíčové vlastnosti a výhody:

Rozšířený dojezd: Nový E-Transit je vybaven akumulátorem s využitelnou kapacitou 89 kWh,
který umožňuje dojezd až 394 km na jedno nabití. To představuje nárůst o 28 % oproti
standardní verzi.
Rychlejší nabíjení: Díky zlepšenému výkonu nabíjení může být vozidlo plně nabito za méně než
šest hodin při střídavém proudu a desetiminutové rychlonabíjení poskytne dojezd až 116 km.
Efektivní provoz: Tepelné čerpadlo, které je součástí standardní výbavy, zajišťuje účinné
vytápění kabiny a optimalizuje dojezd i v chladnějších podmínkách.
Prodloužené servisní intervaly: S dvouletým servisním intervalem bez omezení ujeté
vzdálenosti nabízí nový E-Transit snížené provozní náklady pro firemní vozové parky.

Široká nabídka a flexibilita:

Kromě verze Van je E-Transit k dispozici v dalších karosářských variantách, které splňují široké
spektrum potřeb zákazníků, včetně modelů s delšími rozvory a vyššími užitečnými zatíženími.

Elektrický minibus:

Ford Pro rovněž představuje elektrický minibus, ideální pro taxislužby, školy a místní úřady. Tento
model, založený na prosklené dodávce E-Transit L3, pojme až 15 osob a je vybaven komfortními
prvky, jako je zadní klimatizace a elektricky ovládaný schůdek.

Nový E-Transit s prodlouženým dojezdem je nyní k dispozici u autorizovaných prodejců Ford Pro v
České republice. Objednávky jsou již otevřeny, s dodávkami očekávanými v roce 2025.

###

1 Údaje za celý rok 2023 od společnosti S&P Global, dříve IHS Markit Insight. Belgie, Velká Británie,
Česká republika, Dánsko, Finsko, Francie, Irsko, Itálie, Maďarsko, Německo, Nizozemsko, Norsko,
Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rumunsko, Řecko, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko.

2 Vychází z plného nabití vozu E-Transit s možností prodlouženého dojezdu. Odhadovaný dojezd podle
celosvětově harmonizovaného zkušebního postupu pro lehká vozidla (WLTP). Uvedené hodnoty
slouží pro účely srovnatelnosti a měly by být porovnávány pouze s jinými vozidly testovanými podle
stejných technických postupů. Skutečný dojezd se liší v závislosti na faktorech, jako je teplota,
způsob jízdy, profil trasy, údržba vozidla, stáří a stav lithium-iontového akumulátoru. Deklarované
spotřeby paliva/energie WLTP, emise CO2 a elektrický dojezd jsou stanoveny podle technických
požadavků a specifikací evropských nařízení (ES) 715/2007 a (EU) 2017/1151 v posledním znění.
Použité standardní zkušební postupy umožňují porovnání různých typů vozidel a různých výrobců.



3 Uvedené údaje se vztahují k modelu E-Transit s možností prodlouženého dojezdu. Skutečná doba
nabíjení a rychlost nabíjení se liší v závislosti na typu použité domácí nebo veřejné nabíjecí stanice a
dalších faktorech (včetně počasí, okolní teploty, způsobu jízdy, profilu jízdy, stavu vozidla, stáří
lithium-iontového akumulátoru, jeho stavu a teploty).
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